

Главам администраций  
Вурнарского района, Вурнарского  
городского поселения, а также главам  
сельских поселений Вурнарского  
района

28 .09.2019 № 18-1390в-2019

## ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности в сфере  
исполнительного производства на  
территории Вурнарского района

Во исполнение п.5 решения коллегии прокуратуры Чувашской Республики от 12.09.2019 «О состоянии законности и прокурорского надзора за исполнением законодательства об исполнительном производстве» прокуратурой Вурнарского района представляется информация о состоянии законности в сфере исполнительного производства на территории Вурнарского района.

Проведенным прокуратурой района анализом установлено, что за январь-август 2019 года на исполнении Вурнарского районного отдела судебных приставов УФССП по ЧР (далее - Вурнарский РОСП) находилось 11428 исполнительных производства (АППГ-10699), из них возбужденные за указанный период 5669 (АППГ-5353). За январь – август 2019 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось количество предъявленных исполнительных документов на 316 исполнительных производства.

За период январь-август 2019 года судебными приставами-исполнителями Вурнарского РОСП возбуждено 5669 (АППГ-5353) исполнительных производства.

Всего за январь – август 2019 года судебными приставами-исполнителями окончено и прекращено 4207 исполнительных производства (АППГ 4095) , что на 112 исполнительных производства больше, чем в прошлом году.

За период вышеуказанный период текущего года фактическим исполнением окончено 3305 (АППГ 3055), что на 250 исполнительных производств больше по сравнению с прошлогодним периодом.

Остаток неоконченных исполнительных производств в Вурнарском РОСП на 01.09.2019 составляет 7103 исполнительных производства (АППГ-6525 ИП).

Общая сумма, подлежащая взысканию по исполнительным производствам находившимся на исполнении в январе-августе 2019 года составила 362397 тыс. руб. (АППГ 336448 тыс.). Сумма по оконченным и прекращенным исполнительным производствам в анализируемом периоде составила 40551 тыс.руб.(АППГ-38096 тыс. руб.), из которых сумма взысканная судебными приставами-исполнителями Вурнарского РОСП за 2019 год - 18594 тыс. руб. (АППГ-16049 тыс. руб.). Таким образом, взыскиваемость по исполнительным производствам увеличилась на 2545 тыс. руб.

За 8 месяцев 2019 г. приставами-исполнителями взыскано 5,1% от суммы, подлежащей взысканию (за АППГ-4,8%). За 1 квартал 2019 г. этот показатель составлял 2,1%, за 1 полугодие 2019 г. -4% (за АППГ-4%).

### **Взыскание фискальных платежей.**

За период январь-август 2019 года Вурнарским РОСП взыскано фискальных платежей на сумму 9050 тыс. руб. За аналогичный период прошлого года взыскано фискальных платежей на сумму 7459 тыс. руб.,

Таким образом, сумма взысканных фискальных платежей за период январь-август 2019 года по сравнению с прошлым годом увеличилась на 1591 тыс. руб.

За период январь-декабрь 2018 года Вурнарским РОСП взыскано 10730 тыс. руб. фискальных платежей.

Взыскиваемость по исполнительным производствам о взыскании фискальных платежей за 1 полугодие 2019 г. составляла 15,2% (за АППГ-16%), за 8 месяцев 2019 г. – 19,7% (за АППГ-19,6%).

По состоянию на 01.09.2019 в производстве Вурнарского РОСП находилось 2 исполнительных производств о взыскании фискальных платежей с суммой задолженности свыше 1 млн. рублей, а именно в отношении ООО «Белоусовы» и ООО «ТД Белоусовы».

### **Взыскание задолженности за жилищно-коммунальные услуги.**

За период январь-август 2019 года в производстве Вурнарского РОСП находилось 380 исполнительных производств по взысканию задолженности за жилищно-коммунальные услуги на сумму 6838 тыс. руб. (АППГ 314 на сумму 8045 тыс. руб.).

В анализируемом периоде 2019 года Вурнарским РОСП окончено и прекращено 84 исполнительных производства на сумму 837 тыс. рублей (АППГ 83 на сумму 1650 тыс. руб.), из них 78 фактическим исполнением требований исполнительных документов (АППГ- 45).

Остаток исполнительных производств по взысканию задолженности за жилищно-коммунальные услуги по состоянию на 01.09.2019 составил 296 исполнительных производств на сумму 5310 тыс. руб. (АППГ- 230 исполнительных производств на сумму 5838 тыс. руб.).

Взыскиваемость по исполнительным производствам о взыскании коммунальных платежей за 8 месяцев 2019 г. составила -10% (за АППГ-7%).

### **Взыскание алиментных платежей.**

Общее количество исполнительных производств о взыскании алиментов, находившихся на исполнении Вурнарского РОСП за период январь-август 2019 года составляло 330 (АППГ - 338) исполнительных производства.

Количество исполнительных производств, оконченных Вурнарским РОСП в январе-августе 2019 года составило 110 (АППГ-93), из них оконченных с направлением исполнительного документа в организации для удержания периодических платежей – 18, оконченных отзывом исполнительных документов взыскателями — 25, фактическим исполнением исполнительных производств - 43, количество прекращенных исполнительных производств – 24.

В текущем году Вурнарским РОСП в связи с неисполнением должниками алиментных обязательств в отношении 10 должников возбуждены уголовные дела по ст.157 Уголовного кодекса РФ (АППГ-5), которые направлены в суд.

Прокуратурой района в целях обеспечения законности в сфере исполнения законодательства об исполнительном производстве проводятся проверки деятельности судебных приставов-исполнителей Вурнарского РОСП по различным направлениям.

Проведенными прокуратурой района проверками в текущем году выявлены нарушения по исполнительным производствам в сфере взыскания алиментов, взыскания задолженности по оплате услуг ЖКХ, налоговых платежей, по искам прокурора, в сфере возмещения ущерба, причиненного преступлениями, и др.

По результатам надзорной деятельности прокуратурой Вурнарского района за 8 месяцев 2019 года в деятельности Вурнарского РОСП выявлено 19 нарушений законодательства об исполнительном производстве (за АППГ-15). По выявленным нарушениям опротестовано 8 незаконных постановлений судебных приставов Вурнарского РОСП (удовлетворены)(за АППГ-0), в адрес руководителя УФССП РФ по Чувашской Республике внесено 2 представления (за АППГ-2).

По результатам рассмотрения внесенных представлений в текущем году 3 должностных лица Вурнарского РОСП привлечены к дисциплинарной ответственности.

Состояние законности в сфере исполнения федерального законодательства об исполнительном производстве, а также результаты проведенных прокуратурой района проверок обсуждается на межведомственных совещаниях при прокуроре Вурнарского района.

Прокурор Вурнарского района

E.B. Краснов